



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS E EDUCAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM  
ENSINO DE LÍNGUA PORTUGUESA E SUAS RESPECTIVAS LITERATURAS**

**I ERRATA AO EDITAL Nº 126/2024 – UEPA  
PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO  
DE LÍNGUA PORTUGUESA E SUAS RESPECTIVAS LITERATURAS EM NÍVEL DE  
MESTRADO PROFISSIONAL**

A Universidade do Estado do Pará - UEPA, via Centro de Ciências Sociais e Educação (CCSE) e Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Língua Portuguesa e suas Respectivas Literaturas (PPGELL) – Mestrado Profissional, torna público a retificação DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES item 1.1 do EDITAL Nº 126/2024 - UEPA, conforme especificado abaixo, mantendo-se inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**ONDE SE LÊ:**

**1.1** A Universidade do Estado do Pará - UEPA, via Centro de Ciências Sociais e Educação (CCSE) e Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Língua Portuguesa e suas respectivas literaturas (PPGELL) – Mestrado Profissional, torna público que no período de 29/11/2024 a 30/12/2024, receberá as inscrições ao Processo Seletivo de Seleção para a turma de 2024, com ingresso no primeiro semestre de 2025.

**LEIA-SE:**

**1.1** A Universidade do Estado do Pará - UEPA, via Centro de Ciências Sociais e Educação (CCSE) e Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Língua Portuguesa e suas respectivas literaturas (PPGELL) – Mestrado Profissional, torna público que no período de 29/11/2024 a 13/12/2024, receberá as inscrições ao Processo Seletivo de Seleção para a turma de 2024, com ingresso no primeiro semestre de 2025.

Belém, 04 de dezembro de 2024.

Documento assinado digitalmente  
 **RAPHAEL BESSA FERREIRA**  
Data: 03/12/2024 10:19:51-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Prof. Raphael Bessa Ferreira  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ensino de Língua Portuguesa  
e suas Respectivas Literaturas